
 

Ke zveřejnění 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Projekt MEPKIT (Meziregionální partnerství pro konkurenceschopnost v IT) 

 

Hradec Králové - Projekt MEPKIT realizuje TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové ve 

spolupráci s Masarykovou Univerzitou, Univerzitou Hradec Králové, Jihomoravským inovačním 

centrem a společností Microsoft. Projekt byl odstartován v polovině května tohoto roku. 

 

V současné době mají studenti technických směrů největší problém v nedostatečných 

znalostech ze světa podnikání, s měkkými dovednostmi (soft-skills) a schopností pracovat 

v týmu. Výsledkem toho je, že budoucí zaměstnavatelé musí do čerstvého absolventa 

investovat nemalé finanční prostředky v podobě školení atd. Zároveň nedostatek informací o 

podnikání vede u studentů k nezájmu o tuto oblast, což následně ukazují výsledky průzkumu, 

kdy 95% studentů uvažuje o zaměstnaneckém poměru.  

 

V reakci na tuto skutečnost vznikl projekt MEPKIT, který bude podporovat studenty informačně 

technologických oborů ve vztahu k jejich možnému uplatnění v podnikatelské sféře. Hlavním 

cílem projektu je podpořit životaschopné podnikatelské záměry a připravit jejich nositele na 

založení firmy.  

 

Projekt podpoří studentské týmy ale také akademické pracovníky formou vedení jejich 

inovativních projektů. Zároveň budou realizovány pravidelná interaktivní setkání, semináře, 

krátké odborné stáže a individuální konzultace. Studenti si například vyzkouší vedení 

skutečných projektů pod dohledem odborníků z již zavedených firem.  

 

Projekt je zaměřen na spolupráci více typů organizací (vzdělávací instituce, podnikatelské 

inkubátory a firmy) a přináší inovativní přístupy pro každou ze zúčastněných organizací. Po 

ukončení projektu zúčastněné univerzity zapracují získané zkušenosti do svých výukových 

metodik a budou moci dále rozvíjet svou spolupráci s aplikační sférou  

(tzn. podnikatelské inkubátory). Výsledkem celého projektu bude zviditelnění českých 

studentských projektů v tuzemsku i zahraničí a kompaktní program na podporu jejich dalšího 

podnikatelského i osobního rozvoje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Mgr. Jiří Štěpán 

Project manager 
 
tel.:  +420 734 640 639 
mail: jiri.stepan@tchk.cz 

jiri.stepan@tchk.cz


 

 

 

 


